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ВДОСКОНАЛЕННЯ НАВЧАННЯ КУРСАНТІВ ОСВІТНІХ 
УСТАНОВ МВС УКРАЇНИ СИЛОВОМУ ЗАТРИМАННЮ 
ЗЛОЧИНЦІВ НА ЗАНЯТТЯХ ТАКТИКО-СПЕЦІАЛЬНОЇ 

ПІДГОТОВКИ

Як ми вже знаємо, підготовка курсантів на кафедрі 
тактико-спеціальної підготовки являє собою чи не 
найважливіший елемент у становленні курсантів як 
майбутніх офіцерів-професіоналів своєї справи. Проте , 
паралельно з цим постає питання про результативність 
використання методів підготовки на заняттях курсантів 
до майбутніх випадків застосування фізичної , таких як 
силове затримання тощо. Адже навіть при наявності 
відмінної фізичної підготовки або навичок рукопашного 
бою неможливо повністю бути впевненим у тому, що 
поліцейський у практичній діяльності при першій 
потребі застосування до правопорушника такого заходу 
примусу як фізичний вплив буде готовий до всіх 
нюансів, які можуть з’явитися в кожну , бо важливу 
роль у професійній підготовці співробітника поліції 
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також відіграє і психологічна стійкість до стресових 
ситуацій та моральні якості співробітника.

Тому, я поставив собі за мету визначити ті головні 
аспекти , які відіграють важливу роль у психологічній 
стресостійкості та готовності співробітника до будь-яких 
ситуацій, які можуть та будуть з’являтися у професійній 
діяльності, а також застосування таких аспектів при 
відповідній підготовці курсантів у майбутньому, адже 
не дарма всі знають ,що психологічні та розумові якості 
людини переважають над фізичними.

Для початку, хочу зазначити , що вдало визначає 
основні причини виникнення стресових та 
екстремальних ситуацій, які якомога краще змушують 
працівника поліції застосовувати силові затримання та 
інші превентивні заходи Бандурка А. М., Бочарова С. 
П., Землянская Е. В..

У своїй праці «Юридична психологія» вони 
зазначають, що діяльність працівників поліції 
характеризується виникненням екстремальних 
ситуацій, які мають значний вплив на психіку людей та 
їх діяльність. Останнім часом спостерігається тенденція 
підвищення екстремальності діяльності поліції, що 
пов’язано із затриманням злочинців і лихих водіїв, 
звільненням заручників, застосуванням зброї, 
забезпеченням правопорядку в період масових заходів, 
виконання службових завдань [1,с. 246–255].

Тобто, вони визначають силові затримання як 
складовий елемент постійної психологічної напруги та 
стресу у щоденній діяльності працівника поліції. А 
отже,постає потреба у виховані майбутніх поліцейських 
психічної стійкості.

Тому кандидат юридичних наук Дмитро 
Володимирович Швець визначає наступні аспекти, до 
яких треба готувати психологічна підготовка 
працівників поліції . У спеціалізованому навчальному 
закладі повинна бути спрямована на формування 
стійкості до: – негативних чинників службової діяльності 
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(напруженості, відповідальності, ризику, небезпеки, 
дефіциту часу, невизначеності, несподіванки тощо); –
чинників, що сильно впливають на психіку (вигляду 
крові або трупу, тілесних ушкоджень тощо); – ситуацій 
протиборства (потрібні вміння вести психологічну 
боротьбу з особами, які протидіють попередженню, 
розкриттю та розслідуванню злочинів, уміння 
протистояти психологічному тиску, маніпулюванню з 
боку як законослухняних громадян, так і 
правопорушників, уміння не піддаватися на провокації 
тощо); – конфліктних ситуацій у службовій діяльності 
(потрібні вміння проаналізувати внутрішні причини 
конфлікту, розібратися в закономірностях їх 
виникнення, протікання і способах вирішення (образа 
та насильство над особистістю, хуліганство, грабіж, 
вбивство, опір представнику влади, вербальна й 
фізична агресія), вміння володіти собою в психологічно 
напружених, конфліктних ситуаціях, що провокують)-
[2,с.227-228].

Отже, підводячи підсумок хочу зазначити, що всі ті 
головні складові виникнення психологічної 
напруженості та стресу рано чи пізно можуть призвести 
до того, що поліцейський у певних випадках не зможе 
професійно діяти у ситуаціях, де потребує застосування 
професійних навичок. Саме тому я виділив та 
узагальнив усі ті напрями, які необхідно враховувати та 
приділяти більше уваги при підготовці курсантів на 
заняттях тактико-спеціальної підготовки.
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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПУБЛІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 
ПОЛІЦЕЙСЬКИМИ ПІД ЧАС ВИНИКНЕННЯ 

НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

Ситуація в нашіи державі складається таким чином, 
що публічна безпека потерпає від явних і прихованих 
загроз, не лише зовнішніх, але и  внутрішніх чинників, 
які при формуванні концепціі забезпечення публічноі
безпеки необхідно враховувати. На даному етапі 
розвитку Украіни зовнішні погрози публічніи  безпеці 
існують, але вони трансформуються в екологічну 
небезпеку, економічну, інформаціи ну, соціальну, 
культурну, духовну експансію та агресію.

Важливим тактичним принципом підтримання 
публічного порядку є безперервність, гнучкість та 
активність. Безперервність охорони публічного порядку 
об'єктивно обумовлена необхідністю постіи  ного 
забезпечення особистоі безпеки громадян, публічноі
безпеки та порядку на вулицях, оскільки вони, як і 


